



# СВОБОДНЫЕ ВЕСТИ



Издание ГО ЗАТО Свободный

№ 3 (49) 22 февраля 2024 года

Распространяется бесплатно

## С ДНЁМ ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА!

### УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ! ПОЗДРАВЛЯЮ С ДНЁМ ЗАЩИТНИКОВ ОТЕЧЕСТВА!



23 февраля – это праздник мужества, силы духа, воинской доблести и преданного служения интересам России.

В этот день по праву принимают поздравления те, кто с честью выполнил свой воинский долг, и те, кто сегодня служит в рядах Вооруженных Сил нашей страны. Это день тех, кто готов брать на себя ответственность, принимать решения и отстаивать свои идеалы во имя любви к Родине.

23 февраля самые искренние слова благодарности ветеранам Великой Отечественной войны, нашим дедам и прадедам, сберегшим для нас мир и свободу и подарившим самое дорогое – возможность жить и радоваться жизни.

Особые слова признательности – участникам боевых действий в зонах локальных конфликтов и тем юношам, которые сегодня проходят срочную службу, а также участникам специальной военной операции, которые стоят на защите нашей страны.

От всей души желаю всем защитникам Отечества и ветеранам Вооруженных Сил крепкого здоровья и стойкости духа! Пусть мир и добро царят в ваших семьях! Пусть этот праздник отважных и мужественных людей всегда будет мирным и радостным!

*С уважением,  
Глава городского округа ЗАТО Свободный  
Александр Иванов*

### ТОВАРИЩИ ОФИЦЕРЫ, ПРАПОРЩИКИ, СЕРЖАНТЫ, СОЛДАТЫ!

От всей души поздравляю вас с 23 февраля – Днём защитника Отечества, самым дорогим днём года для тех, кто стоит на защите нашей Родины. Этот праздник является данью глубокого уважения всем тем, кто сегодня служит Отечеству и охраняет суверенитет нашей страны. Служба в армии была и остаётся почётной обязанностью гражданина Российской Федерации.

Последний год был для российских военных очень непростым. Можно сказать, драматическим. Понадобилась защита, надёжное армейское плечо. Люди увидели, что в нашей армии служат отважные и волевые военнослужащие. Умеющие побеждать и принимать самые ответственные решения. Решения, от которых зависит покой, жизнь людей, судьба Отечества.

Сегодня военнослужащие Вооружённых Сил Российской Федерации, верные славным традициям предшественников, совершенствуют свою профессиональную подготовку, осваивают современное вооружение и технику, решают важные задачи по укреплению обороноспособности России, защищают её национальные интересы.

Поздравляю вас, ваши семьи, всех родных и близких с праздником! Желаю крепкого здоровья, благополучия, новых свершений во имя Родины! Мирного неба над головой!



*С уважением,  
командир войсковой части 34103  
Юрий Сытник*

### ПОЗДРАВЛЯЮ С 23 ФЕВРАЛЯ!

В этот суровый зимний день хочется пожелать тепла и света, сплочённости и единства, мира и благоденствия. Пусть будет мир на всей земле, а наши доблестные защитники живы и здоровы. Пусть в каждой семье звучит весёлый и беззаботный детский смех, в каждом дворе растут большие зелёные деревья, в каждом доме будет достаток и уют, в каждом уголке нашей страны будет порядок и спокойствие, надёжность и стабильность. Желаю всем мужчинам крепкого здоровья, сил, неугасающей энергии и огромного счастья.

*С уважением,  
Председатель Думы городского округа ЗАТО Свободный  
Елена Викторовна Саломатина*





◆ 15 февраля – День памяти воинов-интернационалистов

# На дальних рубежах, с Родиной в сердце!

В городском округе ЗАТО Свободный прошёл вечер памяти, посвящённый россиянам, исполнявшим служебный долг за пределами отечества



Февраль в памяти каждого россиянина ассоциируется с мужским праздником – Днём защитника Отечества, который отмечается 23 февраля. Но есть в календаре ещё одна дата, более молодая, также связанная с чествованием защитников Отечества. 15 февраля – это особый день... Эта дата священна для всех, кто дорожит миром, для кого такие понятия как Долг, Честь, Родина имеют глубочайшее значение.

\*\*\*

Ежегодно, с 2011 года, в нашей стране 15 февраля отмечается День памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества. Новая дата учреждена как единый день памяти обо всех гражданах России, проявивших самоотверженность и преданность Родине при участии в боевых действиях за рубежом. В этот день во Дворце культуры «Свободный» прошёл вечер памяти.

Совместное мероприятие администрации, школы № 25 и Дворца культуры «Свободный» собрало в уютном зале неравнодушных людей, чтобы вспомнить тех, кто воевал и воюет в мирное время, исполняя свой воинский долг Защитника Отечества. Мероприятие открыл глава городского округа ЗАТО Свободный Александр Владимирович Иванов. К его приветственным словам присоединился Управляющий Горнозаводским управленческим округом Евгений Тиморгалиевич Каюмов.

В этот день звучали стихи, песни, и все они посвящены тем, кто проявил высочайшую силу духа, самоотверженность, выполняя боевой долг, – Героям.

Тем, кто служил в Афганистане и Чечне, Грузии и Южной Осетии, в Сирии, Карабахе и других «горячих точках».



**Чтить и помнить мы обязаны парней,  
Каждого из доблестных героев.  
Кто за мир сражался до последних дней,  
Чтоб нас с вами не коснулось горе.  
Чтоб светило солнце ярко над землёй,  
От обстрелов не страдали дети...  
Упокой их души, Боже, упокой –  
Самых лучших воинов на свете!**

На вечере памяти присутствовали почётные гости: ветераны боевых действий. Ко всем собравшимся со словами поздравления и напутствия обратился заместитель командира Тагильской ракетной дивизии по военно-политической работе, ветеран боевых действий в Чечне, полковник Чупин Евгений Викторович. Поздравили ветеранов боевых действий с Днём воина-интернационалиста заместитель председателя совета ветеранов тагильской ракетной дивизии Анатолий Светлов, председатель Думы Елена Саломатина, протоиерей Александр Мехоношин. Также в этот день присутствующим ветеранам были вручены памятные подарки. А близким, чьи мужчины отдали жизни за мир, свободу, независимость родины, были вручены цветы в знак светлой памяти о родных.

В завершении мероприятия светлую память погибших в локальных войнах защитников Отечества почтили минутой молчания.

Уважаемые ветераны боевых действий, поздравляем вас с Днём воина-интернационалиста, а также с наступающим Днём Защитника Отечества. Пусть многочисленные поздравления в эти дни придадут вам стойкости духа, мужества и оптимизма!



Подготовила Марина Торопова





◆ Городские подробности

## «ПоЗЫВной – Победа!»

Московские артисты выступили с концертом в поддержку военнослужащих

Во все времена солдатский дух укрепляли слова поддержки, а песни давали новые силы воинам. 14 февраля во Дворце культуры «Свободный» выступила творческая бригада Центрального офицерского клуба Министерства обороны РФ с концертной программой «ПоЗЫВной – Победа» для военнослужащих и жителей городского округа ЗАТО Свободный.

\*\*\*

Случилось так, что страна призвала своих сыновей на защиту рубежей Отечества. Сегодня они там, на передовой, где решается судьба каждого из нас. Все мы, оставшиеся в тылу, как и наши предки в час испытаний, поддерживаем их.

На прошлой неделе во Дворце культуры «Свободный» прошёл концерт «ПоЗЫВной – Победа» в поддержку бойцов, выполняющих воинский долг в зоне СВО.

На концерте звучали песни, посвящённые любви к Родине в исполнении заслуженного артиста России Александра Левшина, участницы шоу «Голос» Виктории Устюжаниной, российско-белорусской группы «Беловежская пуща» и других артистов.

Не часто в Свободном случаются события, которые собирают большое количество зрителей в едином порыве не просто насладиться качественной музыкой, а погрузиться в ностальгические воспоминания. Вот и в тот день свободчане буквально не смогли усидеть на месте и пустились в пляс.

Концерт пролетел как одно мгновение. Уходя, зрители благодарили артистов и организаторов за замечательные выступления бурными аплодисментами.

Подготовила Марина Торопова



## Встреча с трудовыми коллективами

В начале февраля состоялся рабочий визит депутата Законодательного собрания Вячеслава Погудина на территорию муниципалитета



Сегодня в Детской школе искусств прошла рабочая встреча с трудовыми коллективами горбольницы и самой школы искусств. Гостями мероприятия стали депутат Законодательного Собрания Свердловской области Вячеслав Погудин, глава муниципалитета Александр Иванов, председатель Думы Елена Саломатина, председатель Контрольного органа Татьяна Газиева и руководитель общественной приёмной Рашидхан Хизуев.

В ходе встречи глава города рассказал об основных направлениях развития городского округа, о государственных и муниципальных программах, реализуемых для улучшения качества жизни жителей городского округа, об успехах и достижениях. Были подведены итоги проделанной работы, поговорили о планах на ближайшее будущее.

В ходе общения уделили внимание предстоящим в марте выборам Президента Российской Федерации. Погудин Вячеслав Викторович в своём докладе рассказал о социально-экономических переменах, о развитии национальных проектов. Отметил важность развития муниципалитетов.

В ближайшее время цикл встреч с трудовыми коллективами продолжится.

Глава ГО ЗАТО СВОБОДНЫЙ Александр Иванов выражает благодарность депутатам и руководителям учреждений за успешную совместную работу.

Подготовила Марина Торопова



### ◆ Короткие новости

На прошлой неделе по инициативе Главы городского округа для удобства жителей организовано место ожидания рейсовых автобусов!

Ранее, после закрытия перевозчиком автостанции, жителям приходилось ждать автобус на улице, что было крайне неудобно, особенно в холодное время.

На сегодняшний день автостанция работает в режиме «тёплой остановки». Здесь работает теплоснабжение и освещение, ведется видеонаблюдение. Остановка открыта с 5.30 утра и до 20.30, в таком режиме она будет функционировать до наступления теплой погоды. Летом в помещении планируется произвести ремонт.



5 февраля состоялась торжественная церемония вручения знаков отличия Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне». Евгений Вишневецкий, являясь защитником нашей Родины, всегда находил время для сдачи норм ГТО и получил золотой знак отличия ГТО (XI ступень).

Поздравляем Евгения и желаем новых побед и достижений!

А 15 февраля в Детско-юношеской спортивной школе прошёл муниципальный этап зимнего Фестиваля ВФСК ГТО, по результатам фестиваля будет сформирована команда для участия в Региональном этапе, который пройдет 3 марта в Нижнем Тагиле, на горнолыжном комплексе «Гора Белая». Участие приняли 33 человека.

Спортивная программа Фестиваля включала в себя:

- плавание;
- сгибание и разгибание рук в упоре лежа на полу;
- прыжок в длину с места толчком двумя ногами;
- подтягивание из виса на высокой перекладине;
- наклон на гимнастической скамье.

Все участники Фестиваля получили памятные призы и заряд положительных эмоций!

«Вечер с романсом» прозвучал 9 февраля в концертном зале школы искусств. В исполнении преподавателей прозвучали сочинения Александра Алябьева, Георгия Свиридова, Владимира Баснера, Андрея Петрова. Ведущая программы – Маргарита Владимировна Карбанева. Автор сценария – Людмила Васильевна Смоленцева. Следите за анонсами следующих мероприятий в социальных сетях учреждения и обязательно приходите на инструментальные концерты.



16 февраля в городском округе ЗАТО Свободный прошёл окружной этап Всероссийской военно-спортивной игры «Победа». Данный этап игры в 2024 году проходит впервые. Военно-спортивная игра «Победа» проводится в России уже более 20 лет. Она продолжает традиции легендарной «Зарницы», на которой выросло несколько поколений настоящих патриотов. Современная игра «Победа» - это комплекс просветительно-соревновательных мероприятий по патриотическому воспитанию, физической культуре и основам безопасности жизнедеятельности для детей и подростков.

В преддверии празднования Дня защитника Отечества ребята подготовительных к школе групп детского сада «Алёнушка» посетили расположение батальона охраны и разведки 42-й Тагильской ракетной дивизии. В казарме, где проживают воины-разведчики, детям были представлены образцы стрелкового вооружения: автомат, пулемёт, снайперская винтовка; средства индивидуальной защиты: противогаз, бронезилет, шлем.

Военнослужащие показали на практике, как пользоваться оружием и снаряжением, ребята попробовали на себе всю тяжесть «груза» солдат. На плацу для детей провели эстафету и показали военную технику.

Интересная экскурсия стала возможной благодаря заместителям командиров по политической работе Илье Николаевичу и Максиму Юрьевичу. Руководство детского сада выражает благодарность за сотрудничество!

